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Jak může AI přinést revoluci do oboru hospitality? Kdo jsou nejlepší mladí talenti v technickém světě AI? Napoví konference AI Hotspot – pozvánka 
Praha, 4. listopadu 2024 – Připravte se na převratnou událost v oblasti hotelového managementu a umělé inteligence! Na prestižní konferenci AI HotSpot: Innovate, Implement, Inspire bude poprvé ve světové premiéře představena revoluční technologie od společnosti FLAE Robotics, která navždy změní způsob, jakým fungují hotely. Prostřednictvím holoboxu, inovativní technologie, která je v českém prostředí naprostou novinkou, odhalíme budoucnost, která zásadně promění hotelové služby a lidskou interakci s robotickými systémy. Detaily tohoto přelomového odhalení zůstávají zatím tajemstvím, ale účastníci konference budou mezi prvními, kdo tuto novinku zažijí na vlastní kůži.
To, co bude během konference představeno, je skutečně revoluční a změní standardy celého odvětví. Přijďte a staňte se svědky významné technologické události, která může posunout hranice toho, co je v hotelnictví možné!
Kromě tohoto exkluzivního odhalení nabídne konference hluboký vhled do toho, jak umělá inteligence mění různé sektory, a představí ty největší talenty technického světa u nás v rámci soutěže AI Talents. Organizátorem je firma Profinit ve spolupráci s předními univerzitami, včetně ČVUT. Vítězové soutěže AI Talents, kteří představí své průkopnické projekty, získají zpětnou vazbu od špičkových expertů a hodnotné ceny. Na konferenci tak budete mít jedinečnou příležitost setkat se s budoucími lídry AI osobně.
Kromě toho vás čeká nabitý celodenní program plný inspirativních přednášek, praktických workshopů, interaktivních diskusí s lídry z různých odvětví a konkrétních ukázek pokročilých AI projektů – včetně živé prezentace projektů ČVUT, jako je robotický pavouk. Akce se bude věnovat i implementaci AI v dalších oblastech, například ve finančním sektoru.
Moderátorkou akce bude uznávaná expertka na AI, Anna Bohoněk, která má bohaté zkušenosti s integrací umělé inteligence do byznysu.
Nezmeškejte tuto jedinečnou příležitost zažít budoucnost na vlastní kůži a potkat se s předními odborníky na AI! Přednášky a diskuze budou probíhat jak v češtině, tak v angličtině.
V případě zájmu je možné domluvit individuální rozhovory s kýmkoliv z vystupujících odborníků.
Místo a datum:
14. listopadu 2024, Zenwork Palác ARA
Registrace:
Více informací o programu na profinit.eu/akce/ai-hotspot.
O pořadateli:
Profinit je přední poskytovatel softwarových řešení a služeb v oblasti datové vědy a umělé inteligence ve střední Evropě, zaměřený na bankovnictví, finance a další odvětví.
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